



- Dani piva su jedna od najstarijih manifestacija u našoj zemlji. Ove godine obeležena je 30-ta godišnjica i već su počele pripreme za sledeće Dane. Jedna od „najačih“ manifestacija u regionu ovog leta okupila je preko 500 hiljada posetilaca i daje nam za pravo da kažemo da smo jedni od najboljih u zemlji - izjavila je Marica Kosanović iz Turističkog centra grada Zrenjanina, koja je sa velikim brojem svojih kolega svojim prisustvom podržala vinsku priču „Nova vina Potisja“, ispričanu u subotu, 12. Decembra, u režiji Turističke organizacije Žabalj, u tamošnjem restoranu „Nova lovačka priča“, ali i vinare – izlagače iz Zrenjanina i 22 naselja ove opštine. Ovaj događaj naveo je i Zrenjanince na razmišljanje da i u svom kraju upriliče jedan ovakav skup, pa se možemo uskoro nadati sličnoj vinskoj fešti i u Zrenjaninu. Jer, kako kaže gospođa Kosanović, osnove za to opština Zrenjanin ima.

Orlovac, Taraš, Aradac, su mesta u kojima ima vrsnih vinara, a neki od njih bili su prisutni i na manifestaciji u Žablju sa svojim, na raznim takmičenjima, nagrađivanim vinima.

Zrenjanin slovi za grad kulture, sporta i turizma. A o tome kakva je bila turistička 2015. godina, Marica Kosanović je rekla:

“Carska bara” može da se pohvali konstantno dobrom posetom, s obzirom da je ona i epicentar turističke ponude Zrenjanina. Ovo zaštićeno područje, od maja do oktobra poseti između 16 i 20 hiljade posetilaca. U neposrednoj blizini „Carske bare“ je dobro poznat restoran „Tiganjica“, tokom vikenda omiljeno mesto Beograšana i Novosađana. Centar Zrenjanina je renoviranjem svojih trgova i „doterivanjem“ starog jezgra, uvek zanimljivog zbog jedinstvene arhitekture sa kraja XIX veka, nešto što, kao magnet, privlači turiste. Kupališta “Peskara” i “Tisa” su u toku letnje sezone sve popularnija mesta na kojima Zrenjaninci, u gradu koji gravitira ka četiri plovne reke i gustoj kanalskoj mreži hidrosistema "DTD“, nalaze osveženje.

Narodni muzej Zrenjanina je zbog velikog broja posetilaca (preko 85.000), 34 organizovane tematske izložbe i renovirane stalne postavke 2006. godine, proglašen za najbolji muzej u Srbiji. Sve to privlači veliki broj grupa ne samo turista, već i učesnika kongresa, seminara i skupova koji su grad na Begeju odabrali za ovakvu vrstu aktivnosti.

- Zrenjanin je jedan miran grad pogodan i kao antistres i relaksacija, npr. Beograđanima, kojima je najbliži, a i sve veći broj turista koji dolaze u Beograd posete i naše grad, i to nas obavezuje da proširimo ponudu i intenzivnije poradimo na uvođenju novih sadržaja – rekla je tom prilikom Marica Kosanović.

O povezivanju Žablja, Zrenjanina i drugih mesta preko reke Tise se dugo priča. Bilo je neuspelih pokušaja udruživanja potiskih mesta i neuspelih apliciranja na nekoliko projekata, a u narednom periodu očekuje se osnivanje Klastera potiskih mesta. Njegov osnovni cilj bio bi što

veće iskorišćavanje reke Tise čije je priobalje opterećeno nerešenim vlasničkim odnosima. Njegovim formiranjem će, smatraju zagovornici, u mnogome doprineti razumevanju značaja „izlaska“ na Tisu, kao i omogućavanje učešće na konkursima i u fondovima koji će dovesti do realizacije ideja vezanih za njeno korišćenje u turističke i druge svrhe.

- Primarni cilj, kada je turistička ponuda u pitanju, za narednu godinu je promocija manifestacija, ne samo Dana piva nego i mnogih sportskih, kulturnih i zabavnih, koje se održavaju u gradu. To je jedan vid izletničkog turizma, odmor u gradu u trajanju od tri dana, gde pored posete prirodnom rezervatu „Carska bara“, svoj mir mogu da potraže i pecaroši, jer je Zrenjanin jedan od najvećih vodenih čvorišta u Evropi, i pruža odlične uslove za sportski i rekreativni ribolov. Naravno, pošto je reč o Vojvodini, tu je uvek poslovično dobra gastronomska ponuda. Uz dobru hranu, uz pivo, sve su popularnija domaća vina i rakije. Naravno, tu su i dugo zapostavljena zrenjaninska sela, koja sada imaju sve uslove da ugoste turiste koji žele da provodu neko vreme u pravoj seoskoj idili.



